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Ανοίγουν τα διεθνή σύνορα στις 21/2 μετά από δύο χρόνια

Η ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ «JUST 
GOLD» ΣΤΟΥΣ ΦΙΝΑΛΙΣΤ ΤΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ 
TELSTRA BEST OF BUSINESS 2022

τη που έχει κάνει δύο δόσεις ενός εκ των 
εμβολίων AstraZeneca, Pfizer/BioNTech, 
Moderna, Sinovac, Bharat, Sinopharm 
(για άτομα κάτω των 60 ετών κατά την άφι-
ξη στην Αυστραλία), Sputnik ή Novavax, 
ή μία δόση του εμβολίου Janssen που ανέ-
πτυξε η Johnson & Johnson.
Ωστόσο, μεμονωμένες πολιτειακές και 
εδαφικές δικαιοδοσίες ενδέχεται να εισα-
γάγουν τους δικούς τους περιορισμούς,

Όσοι δεν μπορούν να εμβολιαστούν για 
ιατρικούς λόγους «θα έχουν πρόσβαση 
στον ίδιο ταξιδιωτικό διακανονισμό» με 
τα πλήρως εμβολιασμένα άτομα, ανέφε-
ρε το υπουργείο. Εδώ περιλαμβάνονται 
άτομα που πρέπει να επιδείξουν ιατρι-
κό πιστοποιητικό, στα αγγλικά, όπου θα 
αναγράφεται το όνομα, η ημερομηνία της 
ιατρικής επίσκεψης και τα στοιχεία που 
περιγράφουν την κατάστασή τους.

Γ
ια πρώτη φορά μετά από σχεδόν 
δύο χρόνια οι διεθνείς τουρίστες 
θα μπορούν να εισέλθουν στην Αυ-
στραλία, καθώς η χώρα ανοίγει τα 

σύνορά της τη Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου.
Η Αυστραλία δεν θα απαιτεί πλέον από 
τους ταξιδιώτες να έχουν κάποιο ειδικό 
έγγραφο εξαίρεσης για την είσοδό τους 
στη χώρα, επιτρέποντας σε τουρίστες, 
επαγγελματίες και άλλους επισκέπτες να 
έρθουν στην Αυστραλία για πρώτη φορά 
από τον Μάρτιο του 2020.
Ο πρωθυπουργός Scott Morrison δήλω-
σε προχτές στους δημοσιογράφους ότι 
το υπουργικό συμβούλιο αποφάσισε να 
κάνει το επόμενο βήμα για το σταδιακό 
άνοιγμα των συνόρων. «Είναι μια ευαί-
σθητη και, νομίζω, πολύ σημαντική κί-
νηση για εμάς, και θα την κάνουμε όσο 
καλύτερα μπορούμε, δηλαδή να ξαναφέ-
ρουμε κατά το δυνατόν την Αυστραλία σε 
μια θέση ομαλότητας» είπε στους δημοσι-
ογράφους.
Όσοι επιθυμούν να ταξιδέψουν στην Αυ-
στραλία μετά τις 21 Φεβρουαρίου δεν θα 
χρειάζονται έγγραφο εξαίρεσης, αλλά θα 
πρέπει να μπορούν να αποδείξουν ότι 
έχουν εμβολιαστεί ή να έχουν ιατρικό πι-
στοποιητικό.
Οι οδηγίες στον ιστότοπο του Υπουργείου 
Εσωτερικών Υποθέσεων προσδιορίζουν 
τον «πλήρως εμβολιασμένο» ως τον πολί-

Η
κοινωνική επιχείρηση Just 
Gold αναδείχθηκε φινα-
λίστ στα βραβεία επιχει-
ρηματικότητας Telstra Best 

of Business 2022 για τη Βικτώρια. 
Πάνω από 24.000 επιχειρήσεις 
προτάθηκαν και η εταιρεία Just 
Gold Digital Agency επιλέχθηκε 
από ειδικούς κριτές στην κατηγο-
ρία «accelerating women» για τη 
διαμόρφωση της οικονομικής, κοι-
νωνικής και πολιτιστικής ευημερίας 
της Αυστραλίας.
Η κατηγορία «accelerating women» 
παρουσιάζει επιχειρήσεις που δια-
πρέπουν και που αμφισβητούν ενερ-

γά τον αποκλεισμό και την ανισότη-
τα για να δημιουργήσουν ουσιαστική 
και διαρκή ισότητα για τις γυναίκες.
Η Just Gold είναι η πρώτη του είδους 
της στην Αυστραλία που συνδυά-
ζει μια συμβουλευτική εταιρεία, μια 
εταιρεία παραγωγής ψηφιακού πε-
ριεχομένου και μια κοινωνική επι-
χείρηση. Η καινοτόμος κοινωνική 
επιχείρηση συνεργάζεται με οργα-
νισμούς, κυβερνήσεις, επιχειρήσεις 
και άλλες κοινωνικές επιχειρήσεις 
για να προσφέρει στρατηγικές επι-
κοινωνίας, παραγωγή περιεχομένου 
και εμπορικές λύσεις πάντα με βάση 
τους κανόνες κοινωνικής ευθύνης.
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